
NEWS  LETTER

Τεφχοσ 04 – Ιανουάριοσ - Ιοφλιοσ 2020

Περιοδικι ζκδοςθ για τα νζα και τισ δράςεισ του ζργου RIGHT AFTER CARE

COVID 19 & RAC 

Σε αυτι τθ δφςκολθ περίοδο, αναγκαςτικαμε να εφαρμόςουμε τα εργαςτιρια του RAC
αξιοποιώντασ όλεσ τισ δυνατότθτεσ που μασ προςφζρει θ τεχνολογία, με βαςικό μασ ςτόχο να
κρατιςουμε όςο το δυνατόν ηωντανι τθν επαφι με τα παιδιά, ζχοντασ πάντα ωσ προτεραιότθτα
τθν αςφάλεια και τθν υγεία τουσ.

Δεν ιταν εφκολο εγχείρθμα αλλά ιταν μια πολφ ενδιαφζρουςα πρόκλθςθ που αγκάλιαςαν όλοι!
Οι εκπαιδευτζσ μασ, οι φορείσ που ςυνεργαςτικαμε και κυρίωσ τα ίδια τα παιδιά τα οποία είναι
πάντα ζνα βιμα μπροςτά από όλουσ μασ.
Τα παιδιά με δθμιουργικότθτα και ςυνζπεια ζδωςαν μία διάςταςθ ςθμαντικι και με τεράςτια
ςθμαςία ειδικά μζςα ςτο πρωτόγνωρο βίωμα που περάςαμε.

Τα εργαλεία που κυρίωσ χρθςιμοποιιςαμε ιταν ςφγχρονα μακιματα εξ’ αποςτάςεωσ με χριςθ
ςυγκεκριμζνθσ πλατφόρμασ αλλά και το Facebook , messenger και αλλα εργαλζια.

Η αξιοποίθςθ τθσ τεχνολογίασ ςυνεχίηεται και ελπίηουμε ςφντομα να ζχουμε μια διαδικτυακι
πλατφόρμα για εξ’ αποςτάςεωσ μάκθςθ των βαςικών δεξιοτιτων ηωισ και όχι μόνο.

Εκπαίδευςθ μεντόρων για το ζργο RAC

Είκοςι τρεισ εκελοντζσ από ολόκλθρθ τθν Ελλάδα, με διαφορετικά εκπαιδευτικά και επαγγελματικά
υπόβακρα, παρακολοφκθςαν τθν εκπαίδευςθ μεντόρων, διάρκειασ είκοςι ωρών και είχαν τθν
ευκαιρία να ενθμερωκοφν, να αποκτιςουν εξειδικευμζνεσ γνώςεισ και να αναπτφξουν τισ δεξιότθτεσ
εκείνεσ που απαιτοφνται για να αναλάβει κάποιοσ τον ρόλο του μζντορα- ςυμβοφλου για εφιβουσ
και νζουσ που πρόκειται να αποχωριςουν από τισ δομζσ παιδικισ προςταςίασ.

Η εκπαίδευςθ μεντόρων κακώσ και ολόκλθρθ θ διαδικαςία mentoring του ζργου RAC εφαρμόηονται,
ωσ πιλοτικι προςπάκεια, με ςτόχο τθν μόνιμθ ενςωμάτωςι του ρόλου του Μζντορα ςτισ υπθρεςίεσ
υποςτιριξθσ που παρζχονται από τισ δομζσ παιδικισ προςταςίασ.

Άλλωςτε θ ςφνδεςθ των νζων που αποχωροφν από τισ δομζσ αυτζσ με μζλθ τθσ τοπικισ κοινότθτασ,
μόνο κετικά αποτελζςματα μπορεί να φζρει, για όλουσ.
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Περιοδικι ζκδοςθ για τα νζα και τισ δράςεισ του ζργου RIGHT AFTER CARE

Ημερίδα παρουςίαςθσ του προγράμματοσ RAC και  
δθμόςια ςυηιτθςθ για τθν ςτρατθγικι τθσ 

αποϊδρυματοποίθςθσ

Τθν Παραςκευι 3/7 πραγματοποιικθκε ςτο Σεράφειο του Διμου Ακθναίων θμερίδα με αφορμι
τθν παρουςίαςθ του ζργου “Right After Care: Capacity Building for Professionals in Alternative Care
in Greece” και μασ δόκθκε θ δυνατότθτα μετά από τουσ πολλοφσ μινεσ κοινωνικισ
αποςταςιοποίθςθσ, να ζρκουμε πάλι κοντά και να ξαναπιάςουμε το νιμα ςε ζνα διάλογο παλιό
και, ςιμερα, πολφ επίκαιρο.

Ο διάλογοσ άνοιξε από τθν Ξζνθ Δθμθτρίου, Ειςαγγελζα Αρείου Πάγου επί τιμι, που εδώ και
χρόνια αγωνίηεται για τα δικαιώματα των παιδιών.

Τόςο θ κυρία Δθμθτρίου όςο και οι υπόλοιποι ομιλθτζσ, επανζλαβαν το χρόνιο αίτθμα για τθν
ςυγκρότθςθ ενόσ Εκνικοφ Σχεδίου Δράςθσ για το Παιδί, ςθμαντικό κεφάλαιο του οποίου κα
αφορά τθ Στρατθγικι για τθν Αποϊδρυματοποίθςθ και τισ εναλλακτικζσ επιλογζσ για τθν
εξωοικογενειακι φροντίδα.
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Μπορείτε να παρακολουθήςετε την εκδήλωςη ςτο ςφνολό τησ ςτο κανάλι του RAC ςτο Youtube και ςτο

ςχετικό ςφνδεςμο ςτο site του ζργου, όπου μπορείτε να βρείτε και τα εκπαιδευτικά υλικά που

ςχεδιάςτηκαν ςτη διάρκεια του.
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